
 

Protokoll  Årsmöte Svensk Förening för Endokrinkirurgi 

2024-08-20  

Lokal Gustav Fröding, Karlstad CCC, Karlstad 

 

1. Ordförande SFEK Erik Nordenström hälsar alla välkommna och förklarar mötet öppnat.  

2. Erik Nordenström väljs till mötesordförande.  

3. Erik Elias väljs till mötessekreterare.  

4. Martin Almquist och Helen Lindfors väljs till justeringsmän.  

5. Mötet förklaras behörigt utlyst.  

6. Dagordningen fastställs.  

7. Ordförande SFEK Erik Nordenström presenterar styrelsens verksamhetsberättelse för 
kalenderår 2023. Information kring nya medlemmar i SFEK, kirurgveckan 2023, stipendie 
och utbildningsverksamhet I SFEK presenteras.    

8. Kassör SFEK Francisca Jorna redovisar föreningens ekonomi. Sammanfattningsvis har 
utgifterna 2023 överstigit intäkterna vilket finansierats genom en minskning av eget kapital. 
Utgifterna har huvudsakligen bestått av stipendieutdelning, utbildning samt kostnader för 
arrangerande av ett nordiskt samsymposium vid WCTC London. Styrelsen har under 2023 
haft som ambition att understödja återhämtningen av mötes och utbildningsverksamhet 
post-pandemi och detta har motiverat ökade utgifter under 2023. Dock behöver utgifterna 
minska under kommande år då inkomsterna från kirurgveckan tros minska. Kärnverksamhet 
för SFEK kommer att vara utbildning och stipendier samt anordnandet av kirurgveckan. 
Budgetramar sätts av styrelsen under hösten inför kommande verksamhetsår.   

9. Revisorerna Anna-Karin Elf samt Joakim Hennings  presenterar sin revisionsberättelse. 
Finansierna bedöms vara i god ordning  och man delar styrelsens bild att utgifterna bör 
balanseras i förhållande till förmodat minskade inkomster framöver. Rekomendation att  
styrelsen beviljas ansvarsfrihet.  

10. Styrelsen beviljas ansvarsfrihet av stämman.  

11. Inga nya val av nya styrelsemedlemmar, val till valberedning, eller val av revisorer är 
aktuellt.  

12. Rapport från Vetenskaplig sekreterare SFEK Erik Elias. Riktlinjer för stipendieutdelning 
har utarbetats och kommer presenteras på hemsidan.   



13. Rapport från utbildningsansvarig SFEK Anna Koman. Uppstart “Snurran” planeras. 

14. Stipendier utdelade 2023 presenteras.  

15. Inkommna rapporter för resestipendier finns på hemsidan.  

16. Inga yttranden från SFEK avseende remisser.  

17. Nya medlemmar SFEK presenteras  

18. Inga motioner från medlemmarna har inkommit i tid till mötet.  

19. Övriga frågor.  

Diskussion kring huruvida SFEK skall aktivt engagera sig i frågan kring bristande 
täckningsgrad i kvalitetsregister diskuteras. Enighet kring att detta faller inom SFEKs 
intresseområde. Former för utökat engagemang utarbetas av styrelsen framöver. 

Göran Wallin och Anders Bergenfeltz presenteras som nya hedersledamöter I SFEK. 

20. Ordförande förklarar mötet avslutat.  

 

 

………………………………………………..                                          ……………………………………………….. 

Erik Nordenström    Ordförande                                           Erik Elias        Sekreterare 

 

 

………………………………………………..                                          ……………………………………………….. 

Martin Almquist                                                                       Helene Lindfors 

 


